

# **Obecné zastupitel'stvo v Nálepkove**

**Bod č. 13**

## **Revitalizácia priestoru parku v Domove Nálepkovo**

**Predkladateľ a spracovateľ:** Mgr. Michal Bartoš

Marec 2018

## Návrh na uznesenie

z ... zasadania Obecného zastupiteľstva v Nálepkove,  
konaného dňa 29.03.2018

k bodu č.

**Revitalizácia priestoru parku v Domove Nálepkovo**

### Uznesenie č. ..../2018-OZ

Obecné zastupiteľstvo v Nálepkove **schvaľuje** spolufinancovanie „Revitalizácie priestoru parku v Domove Nálepkovo, n.o.“ spoločne s Domovom Nálepkovo, n.o. Konkrétna výška finančných prostriedkov bude schválená po vypracovaní projektovej dokumentácie s predpokladaným ukončením dohodnutých prác v auguste 2018.

Počet prítomných poslancov:

Za hlasovali:

Zdržali sa hlasovania:

Proti hlasovali:

### Dôvodová správa

Rekonštrukcia záhrady Domova Nálepkovo vychádza z reálnej potreby vytvoriť prostredie pre jeho klientov, ale aj obyvateľov Nálepkova. Rekonštrukcia vychádza zo schváleného plánu rozvoja obce Nálepkovo.

Hlavnou myšlienkou pri organizovaní parku bolo jeho priestorové ohraničenie. Navrhujeme umiestniť všetky objekty po obvode parku. Týmto jednoduchým gestom vznikne uprostred parku veľká trávnatá plocha, ktorá môže slúžiť na rôzne spoločenské i súkromné akcie. V blízkosti hlavnej budovy budú umiestnené kvetinové záhony, altánok, ohnisko, prístrešky, fontána, kruhové pódium, pietne miesto a rozľahlá oddychová plocha. Do vzdialenejšej časti parku umiestňujeme kolky, exteriérové fitness príslušenstvo a hospodársku časť – minifarmu.

Toto delenie organizuje priestor parku a napomáha k tomu, aby sa funkcie rekreácií a ľahších športov navzájom nerušili. Chodníky v záhrade navrhujeme v uzavretých kruhových formách rôznych dĺžok. Táto forma chodníkov najviac vyhovuje seniorom, ponúka im široké dĺžkové spektrum trás, ktoré si vedia ľahko odsledovať. Chodenie v „kruhoch“ vyhovuje rovnako ľuďom s mentálnymi poruchami. V blízkosti hlavnej budovy sú to betónové spevnené plochy, čo vyhovuje invalidným vozíkom a väčšiemu počtu zhromaždených ľudí. V obvode navrhujeme ponechať a doplniť existujúcu vysokú zeleň vo forme stromov. V rohu parku v blízkosti hlavnej budovy navrhujeme altánok s kapacitou cca 40 ľudí. V strede parku navrhujeme drevené kruhové pódium, ktoré bude možné využívať na rôzne akcie, prednášky, koncerty, či už z iniciatívy Domova Nálepkovo, alebo Obce Nálepkovo.

**Predkladá:** Mgr. Michal Bartoš, riaditeľ DN, n.o.,